
 

Az Érettségi 10! kampány fesztiválozni küldi a végzősöket az 

UNTOLD-ra és a NEVERSEA-re!

 

Idén is folytatódik a 10-es érettségi kampány. Aki tökéletesen teljesít az érettségin, és 

10-es  érettségi  átlaggal  zárja  a  vizsgaidőszakot,  az  UNTOLD,  illetve  a  NEVERSEA 

fesztiválokon  ingyen  ünnepelheti  eredményeit  és  pihenheti  ki  magát.  Mivel  az  UNTOLD 

szervezői  idén  egy  új  családtagot  mutattak  be  a  NEVERSEA  tengerparti  fesztivál 

személyében,  így  a  10-es  átlaggal  rendelkezők  mindkét  fesztiválon  ingyenesen  részt 

vehetnek. Ezen kívül egy 500 lejes utalványt is a magukénak tudhatnak, amelyet a Kaufland 

Románia ajánl fel. 

 

Minden  érettségire  beiratkozott  végzős  diák  a  2017.06.06.  és  2017.07.10. 

közöttkedvezményesen vásárolhat belépőt a két fesztiválra:

· UNTOLD bérlet: 550 lej helyett 400 lej (plusz kezelési költség)

· NEVERSEA bérlet: 225 lej 420 lej helyett (plusz kezelési költség)

     “Mint minden évben, idén is fontosnak tartjuk a fiatalok tanulmányi teljesítményét és 

ezt idén is jutalmazni szeretnénk, mégpedig azzal, hogy minél könnyebben eljuthassanak az 

egész évben várt eseményekre. Mivel az UNTOLD család újabb taggal bővült, a tengerparti 

Neversea  fesztivállal,  ezért  az  idei  érettségizők  még  szerencsésebbek,  hiszen  dupla 

élményben  lehet  részük.”  -  ADRIAN  CHEREJI,  Marketing  és  Kommunikációs  igazgató, 

UNTOLD&NEVERSEA

“Számunkra  nagyon  fontos,  hogy  figyeljünk  az  ügyfeleinkre,  alkalmazottainkra  és 

családjaikra, illetve társadalmunkra. Szeretnénk betölteni a szociális partner szerepét,  és 

szeretnénk  hozzájárulni  egy  jobb,  fenntarthatóbb  országhoz.  Nagyon  örvendünk,  hogy 

részesei  lehetünk ennek a kampánynak,  és reméljük sok szerencsés nyertesünk lesz.” - 

Katharina Scheidereiter, CSR Kaufland Románia. 



       

Azok  a  végzősök,  akik  részt  szeretnének  venni  a  kampányban  a 

   http://untold.com/bacde10   oldalon regisztrálhatnak adataikkal. (Csak az itt  regisztrálók 

jutthatnak hozzá a kedvezményes fesztiválbérletekhez). 

           A  tavalyi  kampányban  65  érettségiző  végzett  10-es  átlaggal,  akik  megkapták 

jutalmul  az  ingyenes  UNTOLD  bérletüket,  illetve  több  mint  3500  diák  használta  ki  a 

kedvezményes bérletvásárlási akciót. 
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